

Знамя

Газета Ленинского района Волгоградской области

Издается с марта 1920 года Вторник, 11 октября 2016 года № 121 (12540)

16+

«ЗНАМЯ» –
ГАЗЕТА О ВАС
И ДЛЯ ВАС

Во всех отделениях почтовой связи города и района проводится подписка на районную газету. «Знамя» – это ваш друг и собеседник.

Выписывайте и читайте самую близкую вам газету, она расскажет вам об интересных людях и событиях, поможет советом и делом!

«Знамя» – газета о вас и для вас!

ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ

ОТКРЫТОСТЬ И РАЗВИТИЕ

Волгоградская область вошла в число лидеров Министерства финансов России, которое высоко оценило работу региональных властей и губернатора Андрея Бочарова по обеспечению открытости бюджетного процесса. В 2016 году регион продемонстрировал лучшую практику подготовки «Бюджета для граждан».



ПРОЕКТ «Бюджет для граждан» (размещен по адресу <http://www.minfin34.ru/>) дает возможность всем желающим посмотреть на содержимое «кошелька» Волгоградской области; узнать, сколько средств расходуются на здравоохранение, образование, экономику и т.д. Тем более, что совсем недавно главный финансовый документ региона был скорректирован. Его доходная и расходная части увеличились до 80,6 и 86,5 млрд. рублей соответственно. Эти средства позволили нарастить финансирование крупных инвестиционных программ, начать новые масштабные стройки. Хотя еще совсем недавно о таком трудно было мечтать.

Десятилетия ряд ключевых сфер в Волгоградской области оставался без должного финансирования. На дорогах ремонтировались лишь те участки, где движение уже представляло угрозу безопасности водителей и пассажиров, приходило в упадок коммунальное хозяйство и инфраструктура муниципальных образований. Наведение порядка в финансово-бюджетной сфере, начатое губернатором Андреем Бочаровым в 2014 году, привело к первым позитивным результатам. Даже при том масштабе работ, который жители области увидели в 2015-м, бюджет-2016 удалось сверстать профицитным. Впервые доходы региональной казны превысили расходы.

Профицит стал резервом, который мы сегодня смогли направить на увеличение объемов реконструкции и строительства дорог, газификацию, модернизацию коммунальной инфраструктуры, благоустройство территорий и решение многих других важных для жителей задач, – говорит заместитель губернатора Александр Дорджеев. – Нам удалось привлечь дополнительные источники финансирования. В 2016 году из федерального бюджета в Волгоградскую область перечислено безвозмездных поступлений 4,131 млрд. рублей.

Многие финансисты считают: профицит вредит развитию. С экономической точки зрения это действительно так. Происходит излишняя мобилизация

доходов, которая хороша как временный антикризисный шаг, – поясняет доктор экономических наук, профессор Татьяна Иванова. – Если искусственно поддерживать профицит, средства будут лежать мертвым грузом вместо того, чтобы разумно стимулировать отдельные секторы экономики или улучшать инфраструктуру. К тому же, в регионе ведется большая работа по обеспечению бюджетной стабильности, чего не делалось предыдущими властями. Стабилизация бюджетной политики и наведение порядка в финансовой сфере – приоритетные направления долгосрочной стратегии развития региона «Движение только вперед» губернатора Андрея Бочарова.

Принятие поправок – своевременный и разумный шаг, считает и кандидат экономических наук, доцент ВолГУ Карэн Туманянц.

В современных условиях логичнее направлять деньги на решение первоочередных задач, а не накапливать запасы. Это разумная и гибкая финансовая политика, без которой не будет развития, – говорит экономист. – Корректировка бюджета позволит в штатном режиме завершить текущий финансовый год.

Если посмотреть более предметно, то в 2016 году расходы дорожного фонда за счет средств областного бюджета увеличились по сравнению с прошлым годом на 1 млрд. рублей (до 4 млрд.). Продолжается обновление парка общественного транспорта. На эти цели предусмотрено на 298,2 млн. рублей больше, чем в прошлом году (424,5 млн.). Расходы на благоустройство, которым охвачены все муниципальные районы, выросли почти втрое, составив больше 1 млрд. рублей. Дополнительно 2,7 млрд. рублей получит сфера образования, 752 млн. рублей – здравоохранения, более 1 млрд. рублей пойдут на соцвыплаты. Все эти финансовые корректировки, способствующие комплексному развитию региона, закреплены единогласно на заседании Волгоградской областной думы.

По материалам volganet.ru, minfin34.ru, vpravda.ru.

Будущим абитуриентам

16 ОКТЯБРЯ 2016 года ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет» проводит День открытых дверей. Начало – в 11.00 (актовый зал). В программе: встреча с руководством университета; концерт; знакомство с факультетами, кафедрами; проведение компьютерного тестирования по общеобразовательным предметам (по материалам ЕГЭ).
Дополнительная информация доступна на официальном сайте <http://www.volgau.com/>

Прекрасны праздники мгновенья

В зале ДК «Октябрь» состоялось чествование учителей городских и сельских школ, работников дошкольных учреждений и дополнительного образования.

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ праздниками – Днем учителя и Днем работника дошкольного образования их поздравили глава Ленинского муниципального района, председатель Ленинской районной Думы О. В. Некрасов, глава администрации Ленинского муниципального района Н.Н. Варваровский, начальник отдела образования администрации района Т. Ю. Чуланова, временно исполняющий обязанности председателя комитета по молодежной политике администрации Волгоградской области С. А. Медведев.

В преддверии праздника учителю иностранных языков МКОУ «Ленинская СОШ № 3» Г.В. Синектуповой было присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации». Н. Н. Варваровский вручил ей удостоверение, а также почетные грамоты Министерства образования и науки РФ – заместителю начальника отдела образования администрации района Л. С. Одинцовой и учителю русского языка и литературы МКОУ «Заплавинская СОШ» В. А. Колтуновой.

Труд 66 учителей, работников дошкольных учреждений и дополнительного образования был отмечен грамотами Волгоградской областной Думы, депутата ГД И. М. Гусевой, а также почетными грамотами и благодарственными письмами глав администрации Ленинского муниципального района, Ленинской районной Думы, благодарственными письмами отдела образования администрации района, комитета



музыкальное, театральное, хореографическое образование. Фестиваль проходил по шести номинациям: «народное пение», «эстрадное пение», «народный танец», «современный танец», «художественное слово» и «эстрадное слово». При подведении результатов выступлений жюри оценивало исполнительское мастерство и сценическую культуру, яркую индивидуальность и оригинальность исполнения, а также гармоничность и композиционную целостность.

Строгие и заботливые, мудрые и чуткие, оптимистичные и эрудиро-

зования, и их творческие подделки отличались яркостью, оригинальностью и выразительностью исполнения. Незабываемые впечатления в зрительских сердцах оставила сценка педагогического коллектива Царевской средней школы в номинации «эстрадное искусство» КВН (на среднем снимке). Ее участники с большим энтузиазмом и воодушевлением поведали про свой внутренний мир и неповторимые мгновенья школьной жизни. Нельзя не отметить зажигательное выступление коллектива педагогов ДЮЦа в номинации «эстрадное пение», категория «хобби». В их неповторимом испол-



молодежной политики Волгоградской области.

Торжественную часть мероприятия продолжил праздничный фестиваль «Педагог в зеркале искусства», проходивший в нашем районе впервые. В нем приняли участие работники 27 образовательных учреждений района всех типов и видов. Все участники фестиваля выступали в двух категориях: «хобби» – для работников образования, не имеющих специального образования в области искусства, и «профи» – соответственно для имеющих специальное

образование педагога, продемонстрировали в своих выступлениях артистизм, задор и хорошее настроение.

В рамках фестиваля, параллельно его концертной программе, проводился конкурс-выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Золотые руки» по таким видам: работы из ткани, вязание, валяние (кружевоплетение), бисероплетение, вышивка, работы из дерева.

И выступления работников обра-

зации прозвучала песня «Я рожден в Советском Союзе!» (на нижнем снимке). Искренностью исполнения отличались выступления учителя Колобовской СОШ А. Д. Меркуловой (песня «Ласточка» в номинации «народное пение», категория «хобби») и преподавателя ДШИ Т. В. Бычинской (песня «Рассыпала Маланья бобы», номинация «народное пение», категория «профи»). Выступающие, с волнением выходя на сцену, чувствовали себя в необычной для них роли, а изобретательность исполнения лишь подчёркивала творческое мастерство, профессионально присутствующее в каждом педагоге.

Фестиваль, прошедший на высокой ноте артистизма и вдохновения, подарил прекрасные мгновенья праздника и в очередной раз подтвердил, что учителя – не только самоотверженные, но и очень талантливые люди. И талантливы они во всем, а их желание творить и побуждать к творчеству – неизменно и бесконечно. В каждой номинации фестиваля по каждой категории были определены победители, которым вручены дипломы и подарки, участники фестиваля получили грамоты и памятные подарки.

Корр. «Знамени».

На верхнем снимке: Н.Н. Варваровский, Л. С. Одинцова.

